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特にかわらない

異なる

分からない

未記入11人

6人

1人

 

10．今回，セミ・オープンシステムをご利用になった理由は。（複数回答可） 

クリニックで勧められたから 4 人 

県病院で勧められたから 2 人 

前回も同じような形で分娩したから 2 人 

ご本人またはご主人の希望で 7 人 

自宅近くの開業医が分娩を取り扱っていなかったから 10 人 

家族，友人の薦め 0 

万が一の安心のため 6 人 

その他 0 

 
１1．クリニックと県病院の諸対応はいかがでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

設問 11 で「ｂ．異なる」とお答えになった方にお聞きします。 

どのような点が，異なると感じられましたか。（複数回答可） 

 

助産師，看護師の対応・ケアの仕方 2 人 

医師の対応（診察内容，超音波，内診など） 6 人 

医師の対応（説明の仕方，分かりやすさ） 4 人 

医師の対応（質問のしやすさ） 2 人 

医師の対応（妊娠中の諸指導－日常生活，仕事，旅行等） 0 

診察時間 2 人 

待ち時間 9 人 

診察費用 3 人 

その他  

・ 検査内容（どの検査をしたか，していないか）の連絡ができていない事があった。

  （32 歳） 

1 人 

 

特に変わらない 6 人 

異なる 11 人 

分からない 0 人 

未記入 1 人 

合計 18 人 

（広島県資料）
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